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تیم ملی فوتبال بانوان ایران پس از دو 
پیروزی مقتدرانه مقابل هند و نپال در 
تورنمنت سه‌جانبه شیلونگ، با استقبال 
گرم مسئولان دپارتمان بانوان و اعضای 
کمیته فرهنگی و بازی جوانمردانه، وارد 
تهران شد. ملی‌پوشان کشورمان با نتایج 
۲ بر صفر و ۳ بر صفر مقابل رقبای آسیایی 
خود قهرمان تورنمنت شدند و با انگیزه‌ای 

مضاعف برای آماده‌سازی حضور در جام 
ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ - استرالیا به کشور 

بازگشتند.
پس از بازگشت از هند، رها یزدانی 
سنگبران، بازیکن تیم ملی گفت: »ما 
یک سفر طولانی داشتیم و بلافاصله 
بعد از رسیدن، روز بعد بازی داشتیم. 
خدا را شکر بچه‌ها خیلی خوب با هم 

هماهنگ شدند و یک بازی آبرومندانه 
و خوب ارائه دادیم. بازی اول ما مقابل 
هند بود؛ سطح بازی‌شان بالا بود ولی 
خوشبختانه توانستیم برنده شویم. بازی 
دوم هم با نپال بود که از نظر فنی حتی 
از هند هم بالاتر بودند، اما خدا را شکر 
توانستیم کارهایی که خانم جعفری و کادر 
فنی از ما خواستند به بهترین نحو انجام 

دهیم و در نهایت قهرمان تورنمنت شویم 
و دل مردم‌مان را شاد کنیم.«

او در ادامه افزود: »فکر می‌کنم این 
مسابقات یک اردوی آماده‌سازی بسیار 
خوب برای ما بود و امیدوارم تداوم داشته 
باشد تا بتوانیم خودمان را به سطح 
آمادگی ایده‌آل برای جام ملت‌های آسیا 
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گزارش

 اعتراض تند سرمربی آراد زاگرس 
به شرایط میزبانی فولاد

ساناز محمدی، سرمربی تیم فوتبال زنان آراد ورزش 
زاگرس، پس از شکست تیمش در هفته دوم لیگ 
یک فوتبال زنان مقابل فولاد خوزستان، از نحوه 
برگزاری مسابقه، تغییر ناگهانی زمین و تأخیر در 
آغاز بازی به‌شدت انتقاد کرد و خواستار رسیدگی 
مسئولان به وضعیت برگزاری رقابت‌های این رده شد. 
محمدی در گفت‌وگویی پس از پایان دیدار گفت: 
»این بازی قرار بود ساعت ۱۵ روز جمعه، دوم آبان 
در اهواز برگزار شود، اما تنها ۴۸ ساعت پیش از 
آغاز مسابقه، زمین بازی تغییر کرد. این تصمیم 
ناگهانی مشکلات زیادی برای ما به وجود آورد و روند 

آماده‌سازی تیم را تحت تأثیر قرار داد.« 
سرمربی آراد زاگرس با اشاره به وضعیت نامطلوب 
ورزشگاه محل برگزاری، افزود: »در جلسه پیش از 
بازی، شرایط میزبانی مشخص شده بود. تیم ما 
ساعت ۱۳:۳۰ سوم آبان در مجموعه فولاد حاضر 
شد، اما پس از دقایقی سردرگمی تازه زمین مسابقه 
را پیدا کردیم. متأسفانه وقتی به زمین رسیدیم، هنوز 
خط‌‌کشی نشده بود! این مسأله واقعاً جای تعجب 
دارد.« وی با گلایه از تأخیر ۴۵ دقیقه‌ای در آغاز بازی 
گفت: »سوت شروع مسابقه با ۴۵ دقیقه تأخیر زده 
شد. طبق قوانین، در چنین شرایطی ناظر باید اعلام 
عدم میزبانی می‌کرد، زیرا شرایط برگزاری مهیا نبود. 
از دقیقه ۲۰ نیمه دوم هم دیدار زیر نور ادامه یافت، در 
حالی که روشنایی ورزشگاه اصلاً در سطح استاندارد 

نبود. اینها نقض آشکار قوانین مسابقات است.«
 محمدی درباره عملکرد فنی تیمش نیز توضیح 
داد: »در نیمه نخست چند موقعیت مسلم گلزنی 
داشتیم و حتی دو سه بار در موقعیت تک‌به‌تک 
قرار گرفتیم، اما واکنش‌های خوب دروازه‌بان فولاد 
مانع از گل شدن توپ‌ها شد. فوتبال همین است؛ 
وقتی از موقعیت‌ها استفاده نکنی، تنبیه می‌شوی. با 
این حال، معتقدم شایسته شکست نبودیم و نتیجه 

مساوی عادلانه‌تر بود.«
 او همچنین از تصمیم ناظر بازی برای ممانعت از 
فیلمبرداری مسابقه ابراز نارضایتی کرد و گفت: 
»اتفاقات عجیبی قبل از شروع بازی رخ داد. در 
جلسه هماهنگی اجازه فیلمبرداری به ما داده شده 
بود، اما ناظر مسابقه ناگهان مخالفت کرد و مانع 
شد. ما حتی انتظار داشتیم بازی در ورزشگاه اصلی 
شهدای فولاد برگزار شود، همان‌طور که تیم سپاهان 
دیدارهای خود را در نقش جهان انجام می‌دهد.« در 
پایان، سرمربی آراد ورزشی زاگرس تأکید کرد: »این 
سطح از بی‌نظمی و بی‌توجهی به استانداردها زیبنده 

فوتبال زنان کشور نیست.«

لیگ برتر فوتبال زنان ایران این 
روزها بیش از هر زمان دیگری تحت 
تأثیر یک کلیدواژه است: »داوری«. 
اعتراض‌ها به تصمیمات داوری دیگر 
تنها بهانه تیم‌های بازنده نیست، 
بلکه به یک چالش ساختاری 
تبدیل شده است. از پرسپولیس 
تا گل‌گهر سیرجان و پالایش گاز 
ایام، مربیان با لحن‌های متفاوت 
از اشتباهات داوری گلایه دارند. مریم 
آزمون، سرمربی پرسپولیس، با 
وجود پذیرش مسئولیت نتایج، به 
اشتباهات داوری در دو بازی اخیر 
اشاره کرد که امتیازات مهمی را از 

تیمش گرفت.
بی  سرمر  ، تی ن‌نجا جها یم  مر

گل‌گهر، صریح‌تر بود و خواستار 
یا  باتجربه‌تر  داوران  از  استفاده 
حتی VAR شد. وقتی این حجم از 
اعتراض از تیم‌های مختلف شنیده 
می‌شود، دیگر نمی‌توان آن را صرفاً 
به نارضایتی پس از شکست ربط داد. 
پنالتی‌های گرفته‌نشده، اخراج‌های 
بحث‌برانگیز و سوت‌های اشتباه، گاه 
سرنوشت بازی‌ها را تغییر داده‌اند.

هفته ششم لیگ برتر فوتبال زنان، 
دیدارهای  با  آبان،   ۶ سه‌شنبه 
حساسی همراه است که می‌تواند 
جدول را به‌هم بریزد. یکی از این 
دیدارها در انزلی برگزار می‌شود؛ 
جایی که ملوان )ششم جدول( 
میزبان پرسپولیس )هفتم جدول( 
است. هر دو تیم با ۵ امتیاز در 
میانه جدول گرفتارند و این بازی 
می‌تواند سکوی پرتابی برای فرار از 

این وضعیت باشد.

ملوان پس از شروعی باثبات به 
دنبال دومین برد فصل است، 
در حالی که پرسپولیس پس از 
زنانه  ال‌کلاسیکوی  در  شکست 
مقابل سپاهان، امیدوار است 
وقفه فیفادی به سودش تمام شده 
باشد. فدراسیون برای این دیدار 
کوبل داوری قدرتمندی شامل مهناز 
ذکایی، بهاره سیفی‌نهاوندی، آتنا 
لشنی و ساله جوادی با نظارت 
فاطمه نوذری انتخاب کرده است.

در البرز، ایستا با هدایت نیلوفر 
اردلان، که دو فصل پیش با سپاهان 
کارش را آغاز کرد، مقابل این تیم 
قرار می‌گیرد. ایستا با ۱۰ امتیاز 
و درخشش زهرا قنبری، یکی از 
در  است.  فصل  شگفتی‌سازان 
مقابل، سپاهان با ۹ امتیاز و روحیه 
پیروزی در ال‌کلاسیکو، انگیزه بالایی 
دارد. این دیدار با داوری وجیهه 

رأفتی، حدیثه مهدوی، سمانه 
یوسف‌آبادی و راحله پشابادی و 
ر  گزا بر ناطقی  تهمینه  نظارت 

می‌شود.
در تهران، آوا میزبان گل‌گهر سیرجان 
است. گل‌گهر پس از شکست تلخ 
در دربی کرمان مقابل خاتون، 
به دنبال جبران است و همچنان 
مدعی قهرمانی محسوب می‌شود. 
آوا اما با اتکا به امتیاز میزبانی در 
ورزشگاه کارگران، کار سختی برای 
عبور از شاگردان مریم جهان‌نجاتی 
دارد. این بازی با قضاوت مائده 
جعفری، ثمین عموهادی، فائزه 
زین‌الدین و غزاله عاطفی و نظارت 
معصومه شکوری برگزار خواهد شد.

در پایین جدول، نماینده کردستان و 
فرا ایساتیس کران فارس، هر دو با 
یک امتیاز، در دیداری حساس برای 
فرار از بحران به مصاف هم می‌روند. 

این بازی با داوری فاطمه نصیری، 
ریحانه شیرازی، الهام آذرگشسب 
و سرور ساعدی و نظارت افسانه 
هاشمی انجام می‌شود. در بم، 
خاتون صدرنشین با خط حمله‌ای 
بی‌رقیب مقابل پالایش گاز ایلام 
قرار می‌گیرد. خاتون که در هفته 
پنجم با نتیجه ۴-۳ گل‌گهر را برد، 
شانس اول پیروزی است. این دیدار 
را زهرا رئیسی، مهشید گودرزی، 
فائزه موسوی و مینا کاظم‌پور با 
نظارت انسیه خبازمافی‌نژاد قضاوت 

. می‌کنند
هفته ششم با دوئل‌های جذاب در 
بم، البرز و انزلی، سرنوشت صدر 
و میانه جدول را شکل می‌دهد. در 
حالی که خاتون و گل‌گهر برای حفظ 
جایگاه می‌جنگند، تیم‌های انتهای 
جدول برای بقا تاش می‌کنند. اما 
سایه سنگین فشار روی کوبل‌های 
داوری در این هفته بیش از پیش 
احساس می‌شود و حالا چشم همه 
به سوت‌های تعیین‌کننده قاضیان 

است. میدان 

هفته‌ای که عدالت داوری می‌تواند جدول لیگ را جابه‌جا کند

نبردهای حساس، سوت‌های تعیین‌کننده

میکروفن باز

نکته روز

 بارانی: هر بازی فینال است
مینا بارانی، سرمربی تیم فوتبال زنان فولاد خوزستان، 
پس از پیروزی تیمش مقابل آراد  ورزش زاگرس، گفت: 
»از بازیکنان خوبم که برای این برد جانانه جنگیدند و 
از همکارانم در کادرفنی که طی هفته‌های گذشته برای 
رسیدن به این موفقیت تاش زیادی کردند، قدردانی 
می‌کنم.« او با اشاره به مشکلات آغاز فصل و تأخیر در 
آماده‌سازی تیم افزود: »باوجود تأخیر در تشکیل تیم، 
با همکاری کادرفنی توانستیم نقاط ضعفمان نسبت 
به هفته‌های قبل را برطرف کنیم و به این پیروزی 
رسیدیم.« سرمربی فولاد خوزستان درباره روند پیشرفت 
تیم تصریح کرد: »به هر حال زمان را برای رسیدن به 
هماهنگی کامل از دست دادیم، اما با حمایت مدیریت 
باشگاه و اتحاد بازیکنانم، نتایج بهتری رقم خواهد 
خورد.« بارانی در پایان با تأکید بر اهمیت هر دیدار 
اظهار کرد: »ما هنوز در ابتدای راه هستیم و هر بازی 

برای ما حکم فینال دارد.«

زهرا قنبری: بچه‌ها سنگ تمام 
گذاشتند

پس از بازگشت از هند، زهرا قنبری، کاپیتان تیم ملی 
گفت: »ما دو بازی دوستانه خیلی خوب با تیم‌های هند 
و نپال داشتیم. این تیم‌ها فوق‌العاده بودند و توانستیم با 
نتیجه خیلی خوب برگردیم ایران و خودمان را به شرایط 
ایده‌آل نزدیک کنیم. در این مسابقات قهرمان شدیم و 
جا دارد از بچه‌ها تشکر کنم که واقعاً در این شرایط و با 
این مسافت طولانی، سنگ تمام گذاشتند.« او در ادامه 
درباره اهداف تیم برای آینده افزود: »این تورنمنت برای 
آماده‌سازی ما جهت حضور در جام ملت‌های آسیا 
۲۰۲۶ در استرالیا اهمیت زیادی داشت و مطمئناً تجربه و 
اعتمادبه‌نفسی که از این مسابقات کسب کردیم، کمک 

بزرگی برای ادامه مسیر خواهد بود.«

بازگشت باقری‌نسب به ترکیب اصلی پرسپولیس

فرشته نجات مریم آزمون از جناح راست می‌آید
ستاره‌ای که آوای تهران نگران از دست دادنش است

امامی پس از دیدار با گل‌گهر بازمی‌گردد

لیگ برتر فوتبال زنان پس از وقفه‌ای 
۱۳روزه به دلیل فیفادی اکتبر، از سه‌شنبه 
)۶ آبان( بار دیگر از سر گرفته می‌شود؛ 
جایی که تیم‌ها با روحیه‌ای تازه و آمادگی 
بدنی بیشتر وارد هفته ششم رقابت‌ها 

شد. خواهند 
تیم فوتبال بانوان پرسپولیس که در 
هفته‌های اخیر لیگ نتایج مطلوبی 
کسب نکرده و در مسیر بحرانی قرار 
گرفته است، تاش کرده تا از تعطیلات 
فیفا بیشترین بهره را ببرد. سرخپوشان 
پایتخت با تمرینات منسجم و پرنشاط 
زیر نظر مریم آزمون، سرمربی تیم، در 
زمین شماره ۲ ورزشگاه آزادی آماده‌اند تا 
در هفته ششم لیگ برتر فوتبال زنان به 

مصاف ملوان بندرانزلی بروند.
دیدار حساس دو تیم، یعنی ملوان 
بندرانزلی )ششم جدول( و پرسپولیس 
تهران )هفتم جدول(، در انزلی برگزار 
می‌شود و بدون تردید یکی از مهم‌ترین 
مسابقات این هفته خواهد بود؛ دیداری 
نیمکت  سرنوشت  در  ند  می‌توا که 
مربیگری هر دو تیم تأثیر مستقیم 

. رد ا بگذ
هر دو تیم با پنج امتیاز و شرایطی تقریباً 
مشابه پا به میدان می‌گذارند و پیروزی در 
این مسابقه، سکوی پرتابی برای خروج 
از میانه جدول خواهد بود. ملوان پس 
از شروعی باثبات، به دنبال دومین برد 
فصل است و در سوی دیگر، پرسپولیسِ 
بحران‌زده باید نشان دهد که وقفه 
فیفادی برایش سودمند بوده است یا 

نه. این بازی به نوعی »نبرد فرار از میانه 
جدول« محسوب می‌شود.

اما نکته قابل‌توجه، بازگشت احتمالی 
به ترکیب اصلی  ملیکا باقری‌نسب 
پرسپولیس است؛ بازیکنی که غیبتش 
در ترکیب اصلی دیدارهای گذشته کاملاً 
محسوس بود. آمارها نشان می‌دهد در 
تمام بازی‌هایی که باقری‌نسب از ابتدا 
در ترکیب حضور نداشته، پرسپولیس 
دروازه‌اش باز شده و ورود او به عنوان 
بازیکن تعویضی، معمولاً مانع از سنگین‌تر 
شدن نتیجه شده است. عملکرد او در 
همان دقایق محدود نیز بسیار درخشان 

بوده است.
این موضوع باعث شده تا پرسشی جدی 
در میان هواداران و کارشناسان مطرح 
شود: آیا مریم آزمون که در دیدارهای 
گذشته با ضعف آشکار در جناح راست 
دفاعی تیمش روبه‌رو بود، در بازگشت از 
فیفادی تصمیم دارد باقری‌نسب را دوباره 

به ترکیب اصلی بازگرداند؟
طبیعتاً چنین تصمیمی می‌تواند هم 
پرسپولیس را از بحران فعلی نجات دهد 

و هم به شایعات اخیر درباره رابطه‌سالاری 
در رختکن و ترکیب‌های تحمیلی پایان 

. هد د
ملیکا باقری‌نسب که از نظر جسمی در 
آمادگی کامل است و در تمرینات اخیر نیز 
یکی از بهترین بازیکنان تیم بوده، حالا 
در مرکز توجه قرار دارد و همه با دقت 
چشم‌انتظار تصمیم مریم آزمون‌ هستند؛ 
تصمیمی که می‌تواند سرنوشت خودش و 
پرسپولیس را در ادامه فصل تغییر دهد.

فوتبال  برتر  لیگ  رقابت‌های  در 
بانوان، بازیکنان تأثیرگذار نقشی 
تیم‌ها  موفقیت  در  تعیین‌کننده 

دارند. 
در این میان، محدثه امامی، هافبک-
مهاجم خاق تیم آوای تهران، به 
عنوان یکی از مهره‌های کلیدی این 

تیم شناخته می‌شود. 
غیبت چند هفته‌ای او به دلیل 
بر  محسوسی  تأثیر  مصدومیت، 
عملکرد آوا گذاشت و اکنون خبر 
بازگشت قریب‌الوقوعش پس از بازی 
با گل‌گهر سیرجان، موجی از امید را در 
میان بازیکنان و کادر فنی آوا برانگیخته 
است.حضور امامی در میانه میدان 
همواره به آوای تهران انسجام و هویت 

ویژه‌ای بخشیده است. 
توانایی او در بازیسازی، نفوذ به عمق 
و کناره‌ها و خلق موقعیت‌های گل، 
باعث شده آوا به تیمی خطرناک 
و غیرقابل پیش‌بینی تبدیل شود. 
مصدومیت اخیر او به خوبی نشان 
داد که جای خالی‌اش تا چه حد در 
ترکیب احساس می‌شود؛ شاید به 
همین دلیل بود که شیوا کولیوند، 
سرمربی باتجربه آوا، بر بازگشت 
سریع این بازیکن تأکید داشت. 
کولیوند به‌خوبی می‌داند حضور 
امامی می‌تواند جان تازه‌ای به خط 

حمله تیمش ببخشد.
البته ناگفته نماند کیفیت فنی بالایی 
که امامی در بازی‌های ابتدای فصل 
نشان داد، او را به یکی از گزینه‌های 
جذاب برای سایر تیم‌های لیگ 

تبدیل کرده است. 
وجود  با  می‌شود  شنیده  حتی 
مصدومیت کوتاه مدتش، همین 
حالا هم دست‌کم سه باشگاه مطرح 
برای جذب او در پنجره نقل‌وانتقالات 
زمستانی وارد رقابت شده‌اند. این 
توجه گسترده، بیانگر جایگاه فنی و 
ارزش تجاری بالای این بازیکن جوان 

و آینده‌دار است. 
با این حال، امامی تحت قرارداد 
رسمی باشگاه آوا قرار دارد و تصمیم 
نهایی درباره آینده او در اختیار مدیران 

باشگاه است.
هی  ا ر و  د ر  د ن  کنو ا ا  و آ باشگاه 
دشواری قرار دارد: فروش امامی 
به تیم‌های متمول، که می‌تواند 
درآمدی چشمگیر برای باشگاه به 
همراه داشته باشد، یا حفظ او برای 

نگه‌داشت انسجام تیم و افزایش 
شانس موفقیت در نیم‌فصل دوم. هر 
یک از این گزینه‌ها پیامدهای فنی و 

اقتصادی خاص خود را دارند.
در نهایت، بازگشت محدثه امامی 
به ترکیب و تصمیم نهایی مدیران 
آوا درباره آینده این ستاره، به یکی از 
مهم‌ترین سوژه‌های نقل‌وانتقالات 
نیم‌فصل لیگ برتر بانوان تبدیل 

شده است.

سوژهنقد فنی

 سارا دیدار مهاجم 20 ساله تیم ملی این روزها 
ستاره فوتبال ایران است. در شرایطی که تیم 
ملی سفری سخت و 29 ساعته را برای حضور در 
تورنمنت هند پشت‌سر گذاشت، خستگی برای 
او معنایی نداشت و با دبل خود مقابل هند و 
تک گلش مقابل نپال فرشته نجات ایران در 
سرزمین هفتاد و دو ملت بود. او که آمار 7 
گل در 7 بازی اخیر را به جای گذاشته به گفته 
خود تازه اول راه است و سودای درخشش در 

جام ملت‌ها را در سر دارد.

‌‌بازی مقابل تیم‌های هند و نپال چطور 
بود؟

 بازی مقابل هند و نپال بسیار خوب بود. این 
دو تیم‌های باکیفیتی بودند و تقابل با آنها قطعاً 

در ادامه راه می‌تواند به ما کمک کند.
‌‌در گذشته خیلی امکان بازی در فیفادی 

برای تیم ملی بانوان مطرح نبود، اما با 

این تورنمنت شرایط کمی فرق کرد. این 
موضوع چقدر جای امیدواری دارد؟

بله همینطور است. در گذشته امکان بازی در 
فیفادی برای ما محدود بود و حالا خوشحالیم 
که در فیفادی اخیر امکان بازی تدارکاتی برای 
ما فراهم شد. قطعاً چنین تورنمنت‌هایی به 
تیم ملی و رشد فوتبال ما کمک زیادی می‌کند 
و امیدوارم این روند تا جام ملت‌های آسیا 

ادامه داشته باشد.
‌‌تقابل با تیم‌هایی مثل هند و نپال 

می‌تواند شما را برای رویارویی با استرالیا 
و کره جنوبی قدرتمند آماده کند یا نیاز به 

بازی‌هایی باسطح بالاتری دارید؟
نباید به بازی هند و نپال بسنده کرد. قطعاً 
برای نتیجه خوب در جام ملت‌های آسیا 
و صعود از گروه، به بازی با تیم‌های سطح 
بالاتری نیاز داریم. در این فاصله باقی‌مانده 
باید بازهای تدارکاتی بیشتری داشته باشیم 
تا با استفاده از این فرصت‌ها تجربه بیشتری 
کسب کرده و در استرالیا با قدرت ظاهر شویم.

‌‌در 7 بازی اخیر تیم ملی، 7 گل به ثمر 
رساندی. این آمار خوب از کجا نشأت 

می‌گیرد؟
من خیلی زحمت کشیدم که به چنین آماری 
دست پیدا کنم اما هنوز اول راه است و باید 

برای صعود در جام ملت‌ها به بازی‌های بهتری نیاز داریم

 دیدار: در سفر هند 
خیلی اذیت شدیم

خیلی بیشتر از این تلاش کنم تا برای تیم 
ملی مفید باشم. نگاهم به آینده است و 
امیدوارم بتوانم در جام ملت‌های آسیا 

گل‌های حیاتی برای تیم ملی بزنم.
‌‌گویا سفر شما به هند بسیار سخت 

و طولانی بوده است. عده‌ای این 
موضوع را تبعیض جنسیتی دانسته و 
معتقد هستند اگر چنین سفری برای 
تیم ملی مردان در نظر گرفته می‌شد، 

قطعاً صدای ستاره‌ها در می‌آمد.
سفر ما خیلی سخت بود و بسیار اذیت 

شدیم. باید برای این اعزام برنامه‌ریزی 
بهتری انجام می‌شد یا اینکه از قبل ما 
را در جریان شرایط و سختی این سفر 
می‌گذاشتند. ما اصاً نمی‌دانستیم که 
چنین شرایط سختی در پیش داریم و واقعاً 
اذیت شدیم اما به رغم این سختی سعی 
کردیم بر خستگی غلبه کنیم و خداراشکر 
نتایج خوبی هم گرفتیم و هردو بازی را با 

برد پشت‌سر گذاشتیم.
‌‌برسیم به لیگ برتر. خاتون تا به 
اینجای کار نشان داده همچنان 

مدعی اصلی قهرمانی است. برای 
دوازدهمین‌بار جام به بم می‌آید؟

هر بازیکنی برود و بیاید، خاتون بم همیشه 
خاتون است. خیلی‌ها فکر می‌کردند 
امسال خاتون مدعی نخواهد بود اما این 
تیم بسیار بزرگ است و شرایط نمی‌تواند 
روی آن تأثیر منفی بگذارد. خاتون با این 
تعداد قهرمانی یکی از بهترین تیم‌های 
آسیا است و امیدوارم اول از همه در لیگ 
قهرمانان آسیا بدرخشیم و بعد از آن در لیگ 

برتر مجدداً جام را به خانه بیاوریم.

به رغم 
سختی سفر 

به هند سعی 
کردیم بر 
خستگی 

غلبه کنیم 
و خداراشکر 

نتایج خوبی 
هم گرفتیم 

و هردو بازی 
را با برد 

پشت‌سر 
گذاشتیم

سوال و جواب

فائزه زمانی
خبر‌نگار

محمدرضا رحیم‌پور
خبر‌نگار

 آمارها نشان می‌دهد در تمام 
بازی‌هایی که باقری‌نسب 

از ابتدا در ترکیب حضور 
نداشته، پرسپولیس دروازه‌اش 

باز شده و ورود او به عنوان 
بازیکن تعویضی، معمولاً مانع 

از سنگین‌تر شدن نتیجه شده 
است

غیبت چند هفته‌ای محدثه 
امامی به دلیل مصدومیت، 

تأثیر محسوسی بر عملکرد آوا 
گذاشت و اکنون خبر بازگشت 
قریب‌الوقوعش پس از بازی با 

گل‌گهر سیرجان، موجی از امید 
را در میان بازیکنان و کادر فنی 

آوا برانگیخته است
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